



手工活动。



刺激的碰碰车。



制作小挂件。

学烘焙 做彩绘 畅游太空乐园

晚报小记者开心打卡射阳日月岛

□记者 洪为亮 文/图

11月18日下午,来自盐城市新河实验小学的50多名盐城晚报小记者,乘坐前往射阳日月岛研学专车,开启了一场打卡日月岛的快乐之旅。

到达日月岛后,一部分小记者首先被带到位于该岛建筑群二楼的可可乐园学习如何制作巧克力。“有谁知道巧克力是用什么制成的?食用巧克力有什么好处?”面对现场的小记者,主持人首先发问。三(2)班的谷昕媛忙举手抢答,说巧克力是由巧克力豆制成的,但对食用巧克力的好处,却表示不知道。主持人随即普及了食用巧克力可以快速补充人体所需能量,帮助恢复体力,缓解疲劳的知识,还告诉大家食用巧克力能够降低胆固醇,增强心肌活力,预防动脉粥样硬化,促进心血管健康,同时能够缓解压力,调节情绪,这让小记者们大开眼界。

到了动手制作巧克力的环节,面对烘焙老师提供的些许碎巧克力,嘴馋的小记者忍不住先放进嘴中品尝了起来,待到发放巧克力模具,个个都忙着选择自己喜欢的模具,把融化好的巧克力溶液对准模具凹槽小心翼翼地注入进去,然后请老师放进制冷设备冷却成型。经过冷藏后,小记者们亲手制作的巧克力就成型了。吃着自己做的巧克力,大家心里都美滋滋的。

在日月岛文创商店学习彩绘制作小挂件的小记者,听了主持人老师的讲解后,更是忙不迭地选择自己喜欢的颜料,往小挂件上涂上自己喜欢的色彩。指导老师不停地鼓励小记者,希望他们能发挥自己的想象力,创造出不一样的作品。一支支画笔在小记者们手中开始动了起来,有的先打底

色,小心翼翼地把颜色涂抹均匀;有的先画草图,然后慢慢着色;有的小记者还相互协作,就造型、颜色、涂色顺序的先后,进行分工合作,最终做出心中满意的模样。

别小看手工彩绘,这可非常考验小记者们的创造力和动手能力,只有用足够的耐心和细心,才能完成一个完美的作品!

到了畅玩太空乐园的环节,小记者们更是兴高采烈,排着队一起走进这让人充满幻想和乐趣的园地,放飞自己的太空之旅梦想。

日月岛太空乐园系集太空科普研学、沉浸体验、亲子玩乐为一体的太空乐园,在这里可寻访“天问一号”,探险“祝融号”,参观“月球”餐厅、基地补给站,零距离体验太空超市、太空厨房、太空攀岩……VR体验,一个个星空探索沉浸式体验项目,让小记者们玩得不亦乐乎。像杨利伟叔叔一样飞上太空,对于小记者们来说,何尝不是一个梦想。看到航天员叔叔身着航天服的模型,许多小记者情不自禁地围在那里,并用电话手表拍照合影留念。

延伸向前的时空舱入口,模拟外太空的光感灯带,营造出神秘的视觉感受,各种炫酷感,让小记者大呼“过瘾”。在这太空乐园,小记者们努力探索浩瀚宇宙的奇妙知识,感受自我的渺小、科学的伟大。

时间总是匆匆而过,又到了说再见的时候,小记者们恋恋不舍地告别乐园,登上了返程的大巴车。“如果以后还有这样的活动,我还要报名参加,这种体验让我无法忘怀!”三(4)班的严艺歆小记者感慨万分。



点燃木星。



这是什么味道的?



开心制作。



与机器人互动。



小记者合影。